

...всех страну соединяйтесь!

1(3)1997

Читайте в номере!

- ученик второй школы Леша Голубятников о своей учебе в США
- творческий путь художника-уфолога А.А.Боброва
- поэма-конкурс «Подвиги Александра Невского»
- The Prodigy. Выход из андеграунда, часть 1
- письма, послания, стихи и многое другое

ДВИЖЕНИЕ ПАКЕТОВ

информационно-развлекательная газета для молодежи. Т. Черняховск

Дорогие учителя!

Вы учите детей, даете им путевку в жизнь, есть ли профессия гуманнее? Мы благодарим Вас за долготерпение, доброту, самоотверженный труд! Будьте счастливы! Мы Вас любим!

Ученики и родители, горожане и россияне, все прогрессивное человечество и редакция «ДП».

Уважаемые читатели!

Вы держите в руках первый номер, вышедшей в новом качестве газеты «Движение пакетов». Я надеюсь, что эта газета станет добрым спутником не только для школьника, но и его родителей, учителей. Пожелаем газете доброго пути, интересных публикаций, новых встреч и знакомств.

В канун Дня учителя мне особенно приятно поздравить всех учителей, ветеранов-педагогов с профессиональным праздником. Пожелать доброго здоровья, меньше неудач и огорчений и хороших учеников. Позади первый месяц учебного года, что он нам принес, как мы начали работать в новом году, какие перспективы ждут нас в будущем? Учебный год, несмотря на все трудности, начался вовремя. 1 сентября за парты сели 2080 сельских, 5814 городских школьников и 146 воспитанников школы-интерната. Большую работу по текущему ремонту школ провели педагогические коллективы, родители и ученики. Комиссия, которая принимала школы к новому учебному году, отметила отличную подготовку средних школ № 2, 4, 7, Междуреченской, Краснооктябрьской, Доваторовской, Коммунарской и школы-интерната № 13.

Благодаря администрации района, в текущем году проведены крупные ремонтные работы по отоплению - в средней школе N4 и школе-интернате, по кровле и фасаду - в средних школах N2, N5, детско-юношеском центре, уложена плитка на пол в средней школе N3, заменен водопровод в средней школе N7. Ведутся работы по подключению к центральному отоплению здания школы N1, и замене всей системы отопления - в средней школе N6.

Самым большим событием в жизни нашего района стало открытие новой средней школы N8 по ул. Ленинградской. Этот объект был долгостроем, и много было скептиков, которые не верили, что 1 сентября она откроется. И все-таки 31 августа состоялся праздник, которого ждали ученики, учителя, весь город. Новая школа отвечает всем требованиям, имеется все необходимое оборудование для обучения. И мало кому известно, что заслуга в этом людей, которым от имени всех работников образования я хочу сказать большое спасибо, руководителям района Галине Ивановне Фоменко и Сергею Ивановичу Козлову, которые в трудный «финансовый» месяц февраль взяли вексельный кредит на 600 млн. рублей и в буквальном смысле слова реанимировали процесс строительства. Большую помощь оказали депутаты районного Совета, которые «протолкнули» финансирование строительства школы в областной Думе. Ход строительства постоянно контролировался начальником отдела градостроения Прокопчук Галиной Владимировной.

В этом учебном году мы продолжили добрые традиции. Уже определены стипендиаты мэра и 2 октября 1997 года Галина Ивановна Фоменко вручила именные стипендии 20-ти лучшим учащимся. Разработаны планы по проведению предметных олимпиад, конкурсов, спортивных соревнований. Есть все условия для возрождения игр клуба «КВН», других форм взаимодействия между школами.

Считаю, что у нас имеются все условия, чтобы продолжить хорошие традиции и подтвердить завоеванные позиции наших учащихся в области.

Виталий ГЛАДКОВ, председатель комитета по образованию культуры, спорту и туризму.

Из интервью с директорами некоторых школ города.

Школа №1

Во-первых, хочется отметить летнюю поездку с ребятами на море с посещением Приморского и Зеленоградска. О круизе у нас сохранились самые теплые воспоминания. Надеемся начинание продолжить и в будущем. В этом учебном году нашу школу приняли на «троечку», но что поделаешь, денег город не выделяет совсем, ремонт делали фактически силами детей и родителей. До сих пор нашим самым больным местом является актовый зал. Впрочем, год школа начала успешно. В первых числах сентября состоялась выставка цветов, посвященная 850-летию Москвы. В октябре предполагаем провести цикл вечеров, приуроченных к празднованию 200-летия А.С.Пушкина. С этого учебного года один из первых классов будет посещать бассейн. Представьте, какая это радость детям. Возможно школа будет подключена к центральному отоплению, пока же год от года мерзнем из-за «вечных» проблем с котлами. И, конечно же, продолжит свою работу наша гордость - эстрадный кружок «Росинка» и танцевальная студия. Есть идея открыть археологическую группу в одном из старших классов, но это еще только в планах. А вообще-то планы у нас «наполеоновские», были бы только средства на их осуществление. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить руководителей частных предприятий, оказывающих помощь в поддержании жизнедеятельности нашей школы.

Школа №2

Много сил отдано восстановлению внешнего вида школы. Отремонтирован фасад здания, парадные двери и даже флагшток. Полностью выполнены строительные-косметические работы на втором этаже. В помещении бывшей кочегарки начал функционировать клуб «карате-до». Это что касается, так сказать, дел текущих. В планах большого масштаба - перевод школы в статус гимназии. Наша школа одна из лучших в городе. У нас трое учеников получают стипендию, назначенную мэром. По многим олимпиадам ребята неоднократно занимали первые места. Рабочий настрой в школе хороший. Ребята за лето, по мнению учителей, не испортились и занимают в полную силу. Конечно, проблем хватает, как же без них? Городские школы потихоньку компьютеризируются. Мы тоже не отстаем. Готовим семь мест, оснащенных хорошими компьютерами.

Школа №3

Школе семь лет, и только сейчас я могу сказать, что у нас сформировался настоящий коллектив, способный решать любые задачи. Не случайно мы взяли за преподавание таких сложных дисциплин, как Мировая художественная культура и введение в экономику на основе программы Московской школы бизнеса. Заключили договоры с КГУ и БГА. Теперь ученики сдают школьные выпускные экзамены, которые одновременно являются и вступительными в эти ВУЗы. Ребятам остаётся написать только изложение. Нет сомнений, что такая договоренность позитивно скажется на успеваемости. Добавлю, что преподаватели университета даже ведут у нас подготовительные курсы. Это еще один большой плюс. Среди новшеств - введение системы градации для младших классов. Теперь более подготовленные ученики занимаются в классах с более углубленным изучением предметов. У нас четыре спортзала (нигде в городе такого больше нет), что позволяет работать практически в одну смену. Во второй половине дня в залах проходят занятия нескольких спортивных секций. В дальнейшем хотим создать спортивный комплекс, построив еще три зала. Очень бы хотелось открыть секцию большого тенниса, но это возможно только при наличии опытного тренера. В ближайшее время надеемся заключить договор с Калининградским экономическим колледжем, что, разумеется, откроет новые перспективы для школьников.

Школа №5

Работаем. В связи с открытием восьмой школы нагрузка на учителей значительно снизилась. В прошлом же году школа была явно перегружена. Детей, разумеется, стало меньше, поэтому и работы поубавилось. Хотя это не снимает всей полноты задач, стоящих перед педагогическим коллективом. Кстати, из 65 педагогов в школе остались преподавать лишь 20 человек. Что касается ремонта здания, то проблем было масса. Почти все вопросы удалось решить. Комиссия, принимающая школу, поставила нам «четверку». К сведению, нашей школе исполнилось в этом году 50 лет. И я считаю, что самые лучшие ученики в городе учатся именно у нас - в пятой.

Школа №7

На должности директора нахожусь седьмой год; за это время в школе установлена стабильная система работы. В школе учится 1110 человек. Оправдали себя классы-гимназии, которые действуют с первого по седьмой класс. В них ребята занимаются по дополнительным учебникам и пособиям, а благодаря опытным педагогам получают и эстетическое воспитание. Уверенно функционируют физико-математический (с использованием программ институтов) и гуманитарный классы. Последний создан при содействии Дома Книги, с преподаванием в нем учителя словесности. В школьную программу добавлен и новый предмет «Введение в экономику». Как всегда, на высоте наша художественная самодеятельность, с её помощью школа научилась зарабатывать хоть какие-то деньги. А так единственными постоянными спонсорами являются только родители, за что им большое спасибо. Официальная же материальная база школы весьма слаба. Благодаря фирме «Антарес» в школе установлено компьютерное оборудование, используемое совместно. В будущем надеемся эти компьютеры выкупить, если администрация города пойдет нам на встречу в этом вопросе. Есть подвижки и в плане здоровья - уже закуплены тренажеры, хотя еще не решена проблема с помещением. Для учителей будет создана комната отдыха.

Привет, народ!
Не прошло и года, как мы «разродились» третьим номером газеты. Несмотря на всестороннюю поддержку и благосклонное отношение к проекту со стороны властей и читателей, данное издание создавалось в более трудных условиях, чем предыдущие два. Жаль потерянных для читателей материалов, написанных ребятами в прошлом году. Однако, нет ничего невозможного. Газета вышла. Концепция и стилистика ее сохранена. Основным нашим «мотором» в процессе «пакетодвижения» пока остается господин Энтузиазм Иванович. С его помощью можно проложить еще много новых маршрутов и встретить интересных друзей. В следующем номере планируем познакомить вас с публикациями: наркомания в Черняховске, «призраки» замка Инстербург, молодежь в костюме. Как всегда будет много музыки и приколов. Желающих увидеть свои творения на страницах нашего издания, милости просим в редакцию. Не забудьте прихватить эти самые творения с собой. До встречи!

ЦИТАТА НОМЕРА:
Каждый вправе поступать так, как ему не хочется.